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Полезная информация
• Использование мастер-класса допускается исключительно для личного

пользования!

Запрещено: копирование, переписывание, перевод на другие языки,

рассылка, распространение на различных ресурсах, передача третьим

лицам.

• Мастер-класс является интеллектуальной собственностью в

соответствии с п.4 ст.1259 ГК РФ

Авторские права на мастер-класс зарегистрированы и принадлежат

Елене Бедрицких.

В качестве подтверждения авторского права выдано свидетельство

о депонировании.

В соответствии с российскими законами, нарушение авторских

прав влечёт за собой ответственность УК РФ статья 146

• При публикации Ваших работ, просьба указывать меня как автора

мастер-класса. Спасибо!

• Данный мастер-класс предназначен для тех, кто владеет навыками

вязания игрушек крючком. Не содержит обучающих материалов.

• Уровень сложности – средний.

• Рост игрушки, при использовании указанных материалов, 40см полный

рост, сидя 23см.

Также размер игрушки зависит от плотности и способа вашего вязания

и набивки.

• Игрушка без каркаса, не стоит, сидит самостоятельно ИсД , может 

принимать различные позы «рук и ног»

• Съёмные детали – пончо

Автор: Елена Бедрицких

Условные обозначения

КА - кольцо амигуруми

Сбн - столбик без накида

Пр - прибавка (2 столбика в одну петлю)

Уб - убавка (2 столбика вместе)

3в1 - 3 петли в одну

Вп - воздушная петля

Пп – петля подьёма

Сс - соединительный столбик

(...)*n - повторить действие в скобках n раз

Псн – полустолбик с накидом

Ссн - столбик с накидом

https://vk.com/dobraiagrushka
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Используемые материалы 

1. Пряжа «YarnArt jeans» (50гр - 160м, 55%хлопок, 45% полиакрил)

• Цвет светло-серый №49 (основной цвет, потребуется 1.5 мотка)

• Цвет тёмно-серый №28 (копыта)

• Цвет коричневый №40 (подкова)

• Цвет чёрный №53 (для оформления)

• Цвет белый №01 (глаза)

• Цвет светло-розовый №83 (язык)

• Пряжа «Тедди Астра» цвет серо-белый №12 (150гр – 35м, 100% 

полиэстер) (для гривы и хвоста)

• Пряжа для пончо – оранжевый №61, синий №17, зеленый №69, 

горчичный №84, светло-желтый №86, светло-зеленый №29, 

коричневый (газзал беби коттон) №3455  

! Для пончо можно использовать любые остатки пряжи разных цветов, одной 

толщины.

! Вы можете использовать любую другую подходящую пряжу для вязания и 

оформления игрушки.

2. Крючок №2 и №4.5 - для вязания пряжи Тедди 

3. Глазки на безопасном креплении №8 

4. Наполнитель холлофайбер или синтепух 

5. Игла для сшивания деталей  

6. Длинная игла для утяжки и оформления морды 

7.  Ножницы

8.  Маркер или контрастная нить 

9.  Булавки

10.  Элементы декора по желанию  

11.  Сухая пастель или акриловые краски для тонировки (по желанию)

И очень важный компонент - хорошее настроение!!!

https://vk.com/dobraiagrushka

https://vk.com/dobraiagrushka
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Описание работы 

Копыта нижние (2 детали)

Цвет т.серый 

Набрать цепочку 11в.п., со 2-ой 

петли от крючка  

1 ряд: 9сбн, 3в1, с другой стороны 

цепочки 9сбн, 3в1 (24) 

2 ряд: 9сбн, 3пр, 9сбн, 3пр (30) 

3 ряд: 9сбн, (1сбн, пр)

(1сбн, пр)

*3, 9сбн,

*3 (36)

4 ряд: 9сбн, (пр, 2сбн)

(пр, 2сбн)

*3, 9сбн,

*3 (42)

5-14 ряд: 42сбн (10 рядов) 

15 ряд: 9сбн, (2сбн, уб)

(2сбн, уб)

*3, 9сбн,

*3 (36)

16 ряд: 9сбн, (1сбн, уб)

(1сбн, уб)

*3, 9сбн,

*3 (30)

17 ряд: 9сбн, 3уб, 9сбн, 3уб (24) 

18 ряд: (2сбн, уб)*6 (18)

19 ряд: (1сбн, уб)

20 ряд: 6уб                                                    Автор: Елена Бедрицких 

Набивать плотно по мере вязания, формируя форму копыта.  

Закрыть отверстие при помощи иглы, кончик нити спрятать внутрь.

*6 (12)

Продолжить вязание копыта 

Отступить 5 рядов со стороны пятки, 

выделить 6 петель по центру. 

1 ряд: присоединить нить светло-серого цвета, 

провязать 6сбн, поворот 2сбн, поворот 6сбн, 

поворот 2сбн (16)

2-3 ряд: 16сбн (2 ряда)  

4 ряд: (7сбн, пр)

5-23 ряд: 18сбн (19 рядов) 

24 ряд: (1сбн, уб)

Набивать по мере вязания, снизу плотнее, 

ближе к сгибу слабо или не набивать.

*2 (18)

*6 (12)

https://vk.com/dobraiagrushka
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25 ряд: 6сбн (или нужное количество до следующего бока, копыто 

должно смотреть прямо или немного внутрь) сложить пополам, провязать 

за оба края 6сбн

26 ряд: в.п., провязать за одну стенку петли по одной стороне косички 6сбн, с 

другой стороны косички 6сбн (12)

27 ряд: (1сбн, пр)

28-49 ряд: 18сбн (22 ряда) 

Набивать не плотно по мере вязания, сверху не набивать. 

50 ряд: провязать до следующего края 9сбн или нужное количество 

петель, копыто должно смотреть прямо или немного внутрь, сложить 

пополам, провязать за оба края 9сбн  

Нить закрепить и обрезать.

*6 (18)

Подковы (2 детали) 

Цвет коричневый                                         Автор: Елена Бедрицких 

Набрать цепочку 22в.п., со 2-ой петли от крючка  

1 ряд: 5сбн, 2пр, 3сбн, 3в1, 3сбн, 2пр, 5сбн (27) поворот 

2 ряд: в.п., пр, 9сбн, пр, 5сбн, пр, 9сбн, пр (31) поворот

https://vk.com/dobraiagrushka
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3 ряд: в.п., 11сбн, пр, 7сбн, пр, 11сбн (33) 

Нить закрепить и обрезать, оставив достаточно для пришивания. 

Пришить на нижние копыта, вышить стежки черным цветом - имитация 

гвоздиков.       https://vk.com/dobraiagrushka

Копыта верхние (2 детали) 

Цвет т.серый 

Набрать цепочку 8в.п., со 2-ой петли от 

крючка

1 ряд: 6сбн, 3в1, с другой стороны 

цепочки 6сбн, 3в1 (18) 

2 ряд: 6сбн, 3пр, 6сбн, 3пр (24) 

3 ряд: за заднюю стенку петли 24сбн 

4 ряд: 24сбн

5 ряд: 8сбн, уб, 10сбн, уб, 2сбн (22)  

6 ряд: 22сбн

7 ряд: 8сбн, уб, 9сбн, уб, 11сбн (20) 

8 ряд: 20сбн

9 ряд: (8сбн, уб)

10 ряд: 18сбн 

11 ряд: (1сбн, уб)

Набивать по мере вязания умеренно плотно, ближе к сгибу слабо или не 

набивать.

*2 (18)

*6 (12)

12 ряд: 6сбн (или нужное количество до следующего бока) сложить 

пополам, провязать за оба края 6сбн

https://vk.com/dobraiagrushka
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13 ряд: смена цвета светло-серый в.п., провязать за одну стенку петли по 

одной стороне косички 6сбн, с другой стороны косички 6сбн (12) 

14 ряд: (3сбн, пр)*3 (15)

15-33 ряд: 15сбн (19 рядов) 

34 ряд: (3сбн, уб)

Набивать по мере вязания, снизу плотнее, ближе к локтевому сгибу слабо 

или не набивать.

*3 (12)

35 ряд: 6сбн (или нужное количество до следующего бока, копыто не 

должно быть перекручено, сгибы должны быть параллельно друг другу) 

сложить пополам, провязать за оба края 6сбн   

36 ряд: в.п., провязать за одну стенку петли по одной стороне косички 6сбн, с 

другой стороны косички 6сбн (12)

37 ряд: (3сбн, пр)

38-58 ряд: 15сбн (21 ряд)          https://vk.com/dobraiagrushka 

Набивать умеренно плотно, сверху не набивать. 

59 ряд: провязать нужное количество петель, сложить пополам, 

перпендикулярно сгибу локтя, провязать за оба края 7сбн  

Нить закрепить и обрезать.

*3 (15)

https://vk.com/dobraiagrushka
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Тело 

Цвет светло-серый 

Набрать цепочку 14в.п., со 2-ой петли от крючка  

1 ряд: 12сбн, 3в1, с другой стороны цепочки 12сбн, 3в1 (30) 

2 ряд: 12сбн, 3пр, 12сбн, 3пр (36) 

3 ряд: 12сбн, (1сбн, пр)

4 ряд: 12сбн, (пр, 2сбн)

5 ряд: 12сбн, (3сбн, пр)

6 ряд: 12сбн, (пр, 4сбн)

7 ряд: 12сбн, (5сбн, пр)

8 ряд: 12сбн, (пр, 6сбн)

9 ряд: за заднюю стенку петли 72сбн 

10 ряд: ввязать нижние копыта 29сбн, 9сбн с копытом, 8сбн, 9сбн с копытом, 

17сбн (72)                                   Автор: Елена Бедрицких

*3, 12сбн, (1сбн, пр)*3 (42)

*3, 12сбн, (пр, 2сбн)*3 (48)

*3, 12сбн, (3сбн, пр)*3 (54)

*3, 12сбн, (пр, 4сбн)*3 (60)

*3, 12сбн, (5сбн, пр)*3 (66)

*3, 12сбн, (пр, 6сбн)*3 (72)

Если копыта располагаются несимметрично, нужно сделать петли смещения 

начала ряда.

11-17 ряд: 72сбн (7 рядов)  

18 ряд: (10сбн, уб)

19 ряд: 66сбн

*6 (66)

https://vk.com/dobraiagrushka
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! Провязать 7сбн или другое нужное количество – новое начало ряда, маркер 

должен находиться ровно по центру спины.

20 ряд: 31сбн, 2уб, 31сбн (64) 

21 ряд: 64сбн

22 ряд: 30сбн, 2уб, 30сбн (62) 

23 ряд: 62сбн

24 ряд: 29сбн, 2уб, 29сбн (60) 

25 ряд: 60сбн

! Все убавки ровно по центру 

спереди, маркер всё время должен 

находиться по центру спины, при 

необходимости делать петли 

смещения.

26 ряд: 28сбн, 2уб, 28сбн (58) 

27 ряд: 58сбн

28 ряд: 27сбн, 2уб, 27сбн (56)  

29 ряд: 56сбн

30 ряд: 26сбн, 2уб, 26сбн (54) 

31 ряд: 54сбн

32 ряд: 25сбн, 2уб, 25сбн (52) 

33 ряд: 52сбн       Автор: Елена Бедрицких 

34 ряд: 24сбн, 2уб, 24сбн (50) 

35 ряд: 50сбн

36 ряд: 23сбн, 2уб, 23сбн (48) 

37 ряд: 48сбн

38 ряд: 22сбн, 2уб, 22сбн (46) 

39 ряд: 46сбн

40 ряд: 21сбн, 2уб, 21сбн (44) 

Набивать плотно по мере вязания, 

формируя животик. 

41 ряд: ввязать верхние копыта 

7сбн, 7сбн с копытом, 16сбн, 7сбн 

с копытом, 7сбн (44) 

Верхние копыта должны 

располагаться симметрично 

относительно тела и нижних 

копыт.

42 ряд: 20сбн, 2уб, 20сбн (42)  

43 ряд: 42сбн

https://vk.com/dobraiagrushka
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44 ряд: 19сбн, 2уб, 19сбн (40) 

45 ряд: 40сбн

46 ряд: 18сбн, 2уб, 18сбн (38) 

47 ряд: 38сбн

48 ряд: 17сбн, 2уб, 17сбн (36) 

49-50 ряд: 36сбн (2 ряда) 

Нить закрепить и обрезать, оставив достаточно для пришивания головы. 

Набить плотно.  https://vk.com/dobraiagrushka

https://vk.com/dobraiagrushka
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Голова 

Цвет светло-серый 

Набрать цепочку 8в.п., со 2-ой петли от крючка  

1 ряд: 6сбн, 3в1, с другой стороны цепочки 6сбн, 3в1 (18) 

2 ряд: 6сбн, 3пр, 6сбн, 3пр (24) 

3 ряд: 6сбн, (1сбн, пр)

4 ряд: 6сбн, (пр, 2сбн)

5 ряд: 6сбн, (3сбн, пр)

6 ряд: 6сбн, (пр, 4сбн)

7 ряд: 6сбн, (5сбн, пр)

8-10 ряд: 54сбн (3 ряда)                 https://vk.com/dobraiagrushka 

11 ряд: 24сбн, 14сбн за переднюю стенку петли, 16сбн (54)

*3, 6сбн, (1сбн, пр)*3 (30)

*3, 6сбн, (пр, 2сбн)*3 (36)

*3, 6сбн, (3сбн, пр)*3 (42)

*3, 6сбн, (пр, 4сбн)*3 (48)

*3, 6сбн, (5сбн, пр)*3 (54)

12-14 ряд: 54сбн (3 ряда) 

15 ряд: 24сбн, 14сбн одновременно за 

петлю этого ряда и заднюю стенку петли 

11 ряда (складка), 16сбн (54) 

16 ряд: (7сбн, уб)*6 (48)

17 ряд: (6сбн, уб)

18-27 ряд: 42сбн (10 рядов) 

Закончить ряд сбоку. Новое начало ряда. 

28 ряд: 3сбн, 12прПсн, 27сбн (54)  

Прибавки сверху по центру головы, 

складка-губа снизу по центру. 

29 ряд: (8сбн, пр)

*6 (42)

*6 (60)

30 ряд: (9сбн, пр)*6 (66)

https://vk.com/dobraiagrushka


13 

Мастер – класс «Лошадка» ©Елена Бедрицких, октябрь 2025

31-42 ряд: 66сбн (12 рядов) 

43 ряд: (9сбн, уб)

44 ряд: 60сбн  

45 ряд: (8сбн, уб)

46 ряд: 54сбн 

47 ряд: (7сбн, уб)

48 ряд: (6сбн, уб)

49 ряд: (5сбн, уб)

50 ряд: (4сбн, уб)

51 ряд: (3сбн, уб)

52 ряд: (2сбн, уб)

53 ряд: (1сбн, уб)

54 ряд: 6уб 

Набивать плотно по мере вязания, 

формируя голову. 

Закрыть отверстие при помощи иглы, 

кончик нити спрятать внутрь.                     Автор: Елена Бедрицких 

Уши (2 детали) 

Цвет светло-серый 

1 ряд: 6сбн в КА 

2 ряд: 6сбн

*6 (60)

*6 (54)

*6 (48)

*6 (42)

*6 (36)

*6 (30)

*6 (24)

*6 (18)

*6 (12)

3 ряд: (1сбн, пр)

4 ряд: 9сбн 

5 ряд: (2сбн, пр)

6 ряд: 12сбн 

7 ряд: (3сбн, пр)

8 ряд: 15сбн 

9 ряд: (4сбн, пр)

10 ряд: 18сбн 

11 ряд: (5сбн, пр)

12 ряд: 21сбн 

13 ряд: (6сбн, пр)

14 ряд: 24сбн 

15 ряд: (7сбн, пр)

16 ряд: 27сбн 

17 ряд: (8сбн, пр)

18-20 ряд: 30сбн (3 ряда) 

21 ряд: (3сбн, уб)

22 ряд: 24сбн

*3 (9)

*3 (12)

*3 (15)

*3 (18)

*3 (21)

*3 (24)

*3 (27)

*3 (30)

*6 (24)

https://vk.com/dobraiagrushka
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Не набивать. 

Сложить пополам, провязать за оба края 12сбн 

Сложить ещё раз пополам, провязать за оба края 6сбн 

Нить закрепить и обрезать, оставив достаточно для пришивания. 

Глаза (2 детали)

Цвет белый                             Автор: Елена Бедрицких 

1 ряд: 6сбн в КА

2 ряд: 6пр (12)  

3 ряд: (1сбн, пр)

4-5 ряд: 18сбн (2 ряда) 

Вставить глаза на безопасном креплении по 

центру.

*6 (18)

6 ряд: (1сбн, уб)

7 ряд: 6уб 

Слегка набить, придать приплюснутую форму 

Нить закрепить и обрезать, оставив достаточно 

для пришивания.

*6 (12)

Веки (2 детали) 

Цвет светло-серый 

1 ряд: 6сбн в КА  

2 ряд: 6пр (12) 

3 ряд: (1сбн, пр)

4 ряд: 18сбн 

Нить закрепить и обрезать, оставив достаточно 

для пришивания. 

Язык

*6 (18)

Цвет светло-розовый 

Набрать цепочку 5в.п., со 2-ой петли от крючка  

1 ряд: 3сбн, 3в1, с другой стороны цепочки 3сбн - поворот 

2 ряд: 3сбн, 3пр, 3сбн

Нить закрепить и обрезать, оставив достаточно для пришивания. 

Ноздри (2 детали)

Цвет светло-серый 

1 ряд: 6сбн в КА – поворот  

2 ряд: 6пр (12) – поворот 

3 ряд: 12сбн

Нить закрепить и обрезать, оставив достаточно для 

пришивания.

https://vk.com/dobraiagrushka
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Сборка и оформление 

1. Пришить веки на глаза. 

2. Утяжка головы для глаз. Найти центр снизу головы, от затылка 

отступить 14 рядов. Отметить точку булавкой. Найти точки сверху головы 

между 27 и 28 рядами, между внутренними точками – расстояние 2сбн. 

Ввести иглу в нижнюю точку головы, вывести в точку 1 сверху головы, далее 

ввести иглу в точку 2, вывести в нижней точке, повторить ещё раз, стянуть. 

Повторить тоже самое с точкой 3 и 4.

3. Пришить глаза на место утяжки. 

Для удобства можно сначала 

приклеить глаза и зафиксировать 

булавками.

https://vk.com/dobraiagrushka

https://vk.com/dobraiagrushka
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4. Утяжка ноздрей. Найти точки между 6 и 7 рядами по центру, 11сбн между 

точками 1 и 2. От точки 1 и 2 отступить вверх 2 столбика – точка 3, 4. 

Ввести иглу в точку 4, вывести в 3, ввести в точку 1, вывести в 2, повторить 

ещё раз, стянуть.   https://vk.com/dobraiagrushka 

5. Пришить ноздри. Сложить ноздри, придать каплевидную форму, 

зафиксировать булавками и пришить на место утяжки ноздрей.

6. Пришить уши. Отступить от затылка 12 рядов, между точками 1 и 2 -

21сбн. Точки 3 и 4 находятся на расстоянии 6сбн от точек 1 и 2. Пришить ухо 

на линии точек, после закрепить ухо к голове парой стежков выше.

https://vk.com/dobraiagrushka
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7. Пришить язык.  

8. Пришить голову к телу. Для фиксации использовать длинную спицу и 

булавки.

9. Все кончики нитей закрепить и спрятать внутрь игрушки. 

10. Сделать декоративную строчку на животе и мордочке.  

11. Сделать тонировку по желанию.               Автор: Елена Бедрицких

! Можно упростить оформление головы на каждом шагу: не вязать веки, 

ноздри и язык. Не делать утяжки. Не делать декоративные строчки и 

тонировку.

https://vk.com/dobraiagrushka
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Грива 

Пряжа тедди 

Набрать цепочку 17в.п., со 2-ой петли от крючка  

1-4 ряда: 16сбн  

Вязать поворотными рядами, в начале ряда в.п.п. 

Нить закрепить и обрезать.  

Пришить на голову и тело нитью ярнарт джинс. 

Для фиксации использовать булавки. 

Чёлка – набрать цепочку 20в.п., концы закрепить 

и обрезать.

Присоединить к гриве спереди.

Хвост  

Пряжа тедди                   https://vk.com/dobraiagrushka 

Набрать 3 цепочки по 30в.п.  

Кончики закрепить и обрезать на 

расстоянии 1-2см

На спине между 11 и 12 рядами тела 

по центру ввести нить в два сложения 

и вывести через 3сбн (см. фото). 

Положить три цепочки, чтобы нить 

была ровно посередине, вокруг 

сделать несколько стежков и закрепить узлом. Сложить хвост и сделать узел 

сверху, кончики нитей спрятать внутрь тела.

https://vk.com/dobraiagrushka
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! Для хвоста и гривы можно использовать любую другую подходящую 

пряжу. Также можно сделать гриву и хвост из отрезков пряжи: нарезать 

пряжу нужной длины и прикрепить на место, или связать локоны нужной 

длины.
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Пончо 

Для пончо связать 16 бабушкиных квадратов   

1 ряд: КА, 3в.п., 2ссн в КА, 2в.п., (3ссн в КА, 2в.п.)

2 ряд: 3в.п., 2ссн в первый угол, (в следующий угол 3ссн, 2в.п., 3ссн) – 

повторить в следующие 2 угла, в первый угол 3ссн, 2в.п., сс 

3 ряд: 3в.п., 2ссн в первый угол, (3ссн в среднюю арку, в следующий угол 

3ссн, 2в.п, 3ссн) – повторять до первого угла, в первый угол 3ссн, 2в.п.. сс 

4 ряд: в.п., обвязать все стороны сбн, в углы 2сбн, 2в.п., 2сбн.  

С каждой стороны квадрата по 14 петель, размер 5.5см 

Отпарить квадраты, закрепить и спрятать все кончики ниток 

с изнаночной стороны.  https://vk.com/dobraiagrushka

*3, сс

https://vk.com/dobraiagrushka
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Сборка пончо   

1. Разложить квадраты как на фото. 

2. Сложить квадраты лицевая сторона к лицевой, соединить сс за крайние 

стенки петель, т.е. на одном квадрате за переднюю стенку петли, а на втором 

за заднюю стенку петли.                               Автор: Елена Бедрицких

3. Соединить квадраты сначала по горизонтали, затем по вертикали.  

4. Сложить лицевая сторона к лицевой, соединить стороны сс.

https://vk.com/dobraiagrushka
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5. Не отрезая нити, обвязать пончо снизу, 

одновременно ввязывая кончики:

1 ряд: сбн по всему краю, за заднюю 

стенку петли, на 2 углах – 3сбн в 1 

петлю;

2 ряд: сбн по всему краю, на 2 углах 

– 3сбн в 1 петлю.

6. Обвязать горловину. Присоединить 

нить сбоку

1 ряд: обвязать за заднюю стенку 

петли сбн по всей горловине, 7в.п. - 

поворот

2 ряд: со 2-ой петли 6сбн по 

цепочке, далее по горловине сбн, на 

2 углах убавки 3 петли вместе, 

поворот                                               https://vk.com/dobraiagrushka 

3 ряд: в.п., сбн по всей горловине, на 2 углах убавки – 3 петли вместе, 

набрать 8в.п., соединить сс как на фото, чтобы получилась петелька для 

пуговицы.

7. Сделать бахрому по низу пончо. Нарезать пряжу на одинаковые отрезки, 

присоединить при помощи крючка, закрепить узелком. Расчесать бахрому 

пуходеркой, отпарить, подровнять края ножницами. 

8. Пришить пуговицу и оформить на своё усмотрение.

https://vk.com/dobraiagrushka
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Поздравляю, Ваша Лошадка готова! 

Благодарю Вас за покупку мастер-класса! 

Приятного творчества!


